

观察家称普安-佐科维会晤显示牛头党即将决定面对大选的态度

【本报讯】3月25日，巴拉马迪纳大学政治观察员艾哈迈德·霍伊鲁尔·乌曼 (Ahmad Khoiril Umam) 表示，印尼斗争民主党中央理事会主席普安与佐科维总统的会晤表明，印尼斗争民主党在面对2024年的政治立场的确定速度正在加快。

普安在会后举出两个手指，传达的“全二”信号。该信号有可能让普安在2024年以副总统候选人的身份参选。普安表示，普安与佐科维总统的会晤，显示牛头党即将决定面对大选的态度。

这次的会晤肯定有谈及关于印尼斗争民主党将来可能实施的联盟计划。这也证实了，印尼斗争民主党精英与总统的会晤讨论了联盟计划的成熟性，以及印尼斗争民主党将推举的总统候选人。

艾哈迈德强调说，普安在会后举出两个手指，传达的“全二”信号。该信号有可能让普安在2024年以副总统候选人的身份参选。普安表示，普安与佐科维总统的会晤，显示牛头党即将决定面对大选的态度。



左起：普安会见佐科维总统。

这意味着，普安将以副总统身份参选的可能性和潜力。让普安担任副总统是相当合理的，因为印尼斗争民主党需要考虑梅加瓦蒂之后政治领导层的连续性。

不管民众愿意与否，普安在会后举出两个手指，传达的“全二”信号。该信号有可能让普安在2024年以副总统候选人的身份参选。普安表示，普安与佐科维总统的会晤，显示牛头党即将决定面对大选的态度。

印尼第一任总统苏加诺是梅加瓦蒂的父亲，苏加诺仍然拥有加强印尼斗争民主党的根基。此外，加强普安作为未来领导人候选人的地位，就等于消除了印尼斗争民主党内部可能出现“领导层政变”的机会。印尼斗争民主党已经成为当下相当多的“经纪人”和权力寡头的目标。

普安本人也被任命为印尼斗争民主党政治传播者的先锋，与潜在的联盟政党打开谈判空间。此前报道，佐科维总

统于3月24日在总统府会见了印尼斗争民主党主席的女儿普安，这次会晤是在其母亲梅加瓦蒂几天前与佐科维会面之后举行的。

与佐科维会晤后，普安在其官方IG账户@puanmaharani上写道，这次会晤是以国会议长、印尼斗争民主党理事会主席的身份出席的，我们讨论了许多议题。这次会晤都是“全二”，即是，二位领导人，二名印尼斗争民主党干部，在斋月第二日会面。

(亮剑)

变革联盟之外政党总主席有意与阿尼斯搭配成为副总统候选人



公正福利党辅导委员会副主席伊曼

【本报讯】公正福利党表示，在团结变革联盟(KPP)之外有一个政党的总主席表示有意愿成为阿尼斯的副总统候选人。

3月24日，在雅加达签署团结变革联盟宣言后，

公正福利党辅导委员会副主席伊曼 (Sohibul Iman) 表示，上述政党准备加入团结变革联盟，条件是其总主席与阿尼斯搭档担任副总统候选人。

然而，伊曼不愿意透露这个人物的名字。他只是表示，这个人具有国会政党背景。更深入的说法是，有几个被认为是阿尼斯的副座人选，即阿古斯、赫赫利亚宛 (Ahmad Heryawan) 与燕妮·瓦希德 (Yenny Wahid)。

伊曼表示，公正福利党推选了赫利亚宛、民主党推选了阿古斯，而民族民主党却推选了科菲花 (Khofifah Indar Parawansa)，甚至曾出现过安迪卡的名字。

到目前为止，三方已经宣布了一项合作宣言，以便在2024年总统大选中推选阿尼斯。民主党、民族民主党和公正福利党签署了六点协议。

三个政党的代表也出席了联盟宣言的签署仪式。出席签署仪式的有民

族民主党中央理事会主席威利 (Willy Aditya) 和苏庚 (Sugeng Suparwoto)，公正福利党辅导委员会副主席伊曼 (Sohibul Iman) 和公正福利党中央理事会主席尤苏福 (Al Muzammil Yusuf)，民主党秘书长哈尔夏 (Teuku Riefky Harsya)。

然而，三个政党尚未正式宣布成立团结变革联盟，却表示如果已经有了阿尼斯的副座人选，将同时宣布组建联盟的宣言。

(亮剑)

外长与财长为G20峰会的成功召开而奋斗

【本报讯】印尼外交部长蕾特诺 (Retno Marsudi) 于周六 (2023年3月25日) 在 Chillax Sudirman 举行“印尼女性对促进经济发展的承诺”的顶级女性议程上致辞说，G20 印尼峰会的成功召开，与女性发挥的作用密不可分。

她解释说，女性具有与生俱来的天赋，即在处理压力情况时能够准确、并非有序和耐心。

蕾特诺于周六 (2023年3月25日) 在 Chillax Sudirman 说：“当二十国集团峰会召开时，世界局势非常艰巨而且竞争激烈，(G20) 有可能崩溃 95%。”

然而，我在现场使用上帝给我的所有资产。我们屡次谈判，我们利用赋予我们的天赋，那就是耐性。”

财政部长坦言称她不断努力为每个国家建立双边桥梁，特别是二十国集团成员国，促使他们愿意出席于2022年11月举行的议程。她说：“我们继续在(国家观点)许多分歧之间架起桥梁，但最后我记得，在11月14日20:00，谈判文件能够完成。感谢真主，印尼也被认为是成功的二十国集团峰会组织者，这当然与我们女性的作用分不开。”

(松鹤)

民主党：副总统候选人问题已大功告成

【本报讯】3月24日，民主党战略传播机构主任赫扎基·马亨德拉 (Herzaky Mahendra Putra) 声称，对于民主党而言，与阿尼斯配对的副总统候选人问题已大功告成。

按照民主党干部的愿望是总主席阿古斯成为阿尼斯副座。没问题，我们怎能禁止呢。每个政党都

可以建议和传达愿望其党干部为候选人是很自然的。更不用说副总统候选人的愿望了，如果看一下各种调查结果，在每个政党中，愿望中的总统候选人的也可能不同。

对于民主党的官方立场而言，关于变革联盟推选的副总统候选人的问题，已经完成了。阿古斯已经表

示，关于副总统候选人的问题，已委托给阿尼斯作为民主党的总统候选人，也就是变革联盟的总统候选人来决定，希望各方等待阿尼斯的决定。正如民主党总主席阿古斯表明的，现在是阿尼斯作为准总统候选人领导变革联盟。

由民族民主党、公正福利党与民主党组成的变革

联盟的小团队当天下午举行会议，并讨论三方的联盟宣言。

民主党中央理事会主席威利·阿迪亚 (Willy Aditya) 表示，小团队会议与新闻发布会同时宣布，包括宣言。会议在雅加达南区巴油兰的 Jalan Brawijaya 的变革联盟秘书处举行。

(亮剑)

军警与巴布亚武装犯罪团伙驳火 一报还一报 枪杀网约车手的KKB被击毙



在巴布亚枪杀网约车手的武装犯罪分子被击毙。

【本报讯】巴布亚军警联队于3月22日(周三)在查雅峰 (Puncak Jaya) 县区的 Mundingok 乡击毙了一名武装犯罪集团 (KKB) 的成员。

巴布亚警区公关主任本尼上校 (Ignatius Benny Ady Prabowo) 于3月23日(周四)说，被击毙的武装犯罪人员的简名为 ET (22岁)。

根据本尼的说法，军警联队最初是在进行空中监视，发现了曾经在 Ilaga 镇 Kimak 路丁字路口枪击名为伊万 (Irwan) 的网约车摩托车的肇事者。

本尼说：“军警联队看到大约20人，其中2人带着枪支，从 Mundingok 乡越过 Kimak 乡。军警联队立即要逮捕持枪者，这群人

却反抗，因此发生了枪战事件。”

本尼说，在被击毙的武装犯罪人员身上发现了3颗5.56毫米口径的子弹、1颗5.56毫米口径的弹壳、2枚金币、一把摩托车钥匙和2包香烟。

他说：“安全部队没有人员伤亡。”

此前，一位名为伊万 (Irwan) 的网约车摩托车骑手于周三 (22/3) 在查雅峰县 Ilaga 镇 Kimak 路丁字路口被武装犯罪集团枪杀。

当时本尼说枪击事件发生在印尼东部地区时间上午9时20分。受害者伊万最初把肇事者送到 Kimak 路丁字路口，然而当伊万等待肇事者支付车费，肇事者突然拔出手枪，并从背后射杀受害者。

(Irw)

阿纳斯吁公务员遵守总统指示 不得在斋戒月举行共同开斋活动



国家机构改革部长阿纳斯

【本报讯】国家机构改革部长阿纳斯 (Abdullah Azwar Anas) 提醒政府官员和民事公务员遵守总统的指示，即在圣斋月期间不可召开共同开斋活动。

阿纳斯上周末说：“总统上述指示是为了共同利益。实际上，我们在去年斋戒期间已经这样执行。关键是我们必须保持谨慎，因为目前是从大流行病转移到地方病的过渡期。”

该指令是针对政府部门的，而不是针对社会群众的。他说：“因此，各部门和机构负责人、各个单位乃至地方政府都必须遵守。但对于普通民众来说，没有禁止一起开斋的

禁令，然而尽可能受到控制。”

他补充说：“如果公务员仍然一起开斋，我们可以看到违规的程度。无论是轻度、中度还是重度，都有规定。惩罚也有种类，从口头开始，到书面警告等等。当然，每个机构的监察员都会对其进行审查。”

阿纳斯解释说，一起开斋确实可以增进友谊。不过，他表示，在政府办公环境中增进友谊，不一定

要通过一起开斋。

他说：“还有很多其他的方式，比如通过 WA 群组保持相互沟通，甚至协调工作，或者在部委、机构和地方政府之间沟通等等，这也是加强友谊的一部分。”

同时，阿纳斯要求公务员在斋月期间继续关注公共绩效。他说：“必须避免公众产生负面影响，认为公务员‘很忙’，忙着要一起开斋。”

(Irw)

阿尼斯关于身份政治的声明 将在2024年总统大选中引发种族冲突

【本报讯】3月23日，政治观察员乌章 (Ujang Komaruddin) 认为，变革联盟准总统候选人阿尼斯关于身份政治的声明将不可避免地在2024年总统选举中引发冲突。阿尼斯在讲话中谈到了身份政治，即种族或族群。在阿尼斯发表声明之后将出现种族问题。

阿尼斯表示，每个族群都会对支持自己的族群或团体实体感到兴奋，当然，巽达人会支持巽达人，爪哇人会支持爪哇人，阿拉伯族群会支持阿拉伯族群。某些种族可能会从其他种族中选择总统候选人。根据公众对正副总统候选人的喜欢程度，从他们各自的族群来看，关于

族群的身份政治肯定会脱颖而出。因此，我认为，种族冲突可能会成为2024年总统大选中出现的身份政治的一部分。

针对阿尼斯上述有关政治身份的言论，乌章表示，可能会对阿尼斯本人产生负面影响，但不排除获益的可能性，只要种族问题是积极的。阿尼斯的祖父是阿拉伯血统，也是民族英雄，在种族上也是积极的，所以不要污名化阿拉伯血统，那就不对了。

乌章指出，种族问题并不简单。我们必须积极看待是属什么族群，无论是阿尼斯、普拉波沃、艾朗卡、甘贾尔。无论他们的背景如何，他们都仍然是印度尼西亚人。

早些时候，准总统候选人阿尼斯表示，每个参加政治竞选的候选人都将始终有一个身份。所以，阿尼斯认为身份政治是不可避免的。

3月17日晚上，在泗水市香格里拉大酒店与民族民主党组织的大众媒体领导人和主编的讨论论坛上，阿尼斯表示，身份政治是不可避免的。例如，参与竞争的候选人是男性和女性，所以有性别认同。如果有两个不同种族的候选人，就会发生身份政治。在这种情况下，两个阵营的支持者可能会在种族差异问题上竞争，这在选举中很常见。

阿尼斯还谈到了2017年雅京专区省长选举，阿

尼斯称之为具有不同宗教背景的候选人之间的竞争。阿尼斯与善迪亚卡配对，对阵钟万学与查洛特配对。

阿尼斯指出，这发生在2017年，参加竞选的候选人有不同的宗教信仰，那么所看到的身份就是宗教。只要候选人有不同的身份，无论是性别、种族还是宗教，这种情况就会继续发生。对于每个参加选举的候选人来说，无论是赢还是输，都要成熟，这一点很重要。随着选举的结束，每个阵营之间必须有一个交汇点。胜利者愿意拥抱失败者。同时，失败者也必须愿意承认失败。

(亮剑)

科菲花儿子阿里脱离民主党 哈斯托称阿里与斗争民主党关系密切

【本报讯】民族复兴党干部、现任东爪哇省长科菲花 (Khofifah Indar Parawansa) 的儿子阿里·曼加利 (Ali Manggali) 宣布离开民主党。斗争民主党秘书长哈斯托说，阿里·曼加利与民主党关系密切。

哈斯托日前宣称，在这一向以来，科菲花的儿子阿里与本党的关系极为密切。

哈斯托说，斗争民主党和科菲花在2018年竞选东爪哇省长时期有不同的路。虽然如此，斗争民主党与科菲花及其家人的关

系到目前为止一直很稳定。

关于科菲花的儿子阿里离开民主党，哈斯托推测有什么事情让阿里感到不舒服。

在哈斯托看来，阿里离开民主党的决定是一个很好的决策。

哈斯托还透露，阿里与斗争民主党在东爪哇省的主要干部瑟诺 (Aryo Seno Bagaskoro)，即是泗水红白联盟 (TMP) 主席的关系很密切。现在阿里离开了民主党，那就太好了。

(Irw)